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משפט  הקוסינוסים   a2 = b2 + c2 – 2.b.c.cos( 
· [image: image1.jpg]


נשתמש  במשפט  הקוסינוסים  כאשר  נתון  לנו  במשולש  צ.צ.צ. (למציאת  זווית) או  צ.ז.צ (למציאת  הצלע  שמול  הזווית).

1. ABCD  הוא  ריבוע  שאורך  צלעו  a.  AC  הוא  האלכסון  של  הריבוע.  
ממשיכים  את  האלכסון  AC  עד  נקודה  E  כך  ש:  AC = EA.
א.  חשב  את  EC  באמצעות  a.
ב.  חשב  את  זוויות  המשולש  DCE.

· א.  חשב  את  EC  באמצעות  a:
(ABC: (ABC   הוא  משולש  ישר  זווית  ואורך  ניצביו = ___.
לפי  משפט  פיתגורס:  CA2 = ___ + ___   (   CA2 = ____   (   CA = ____
· ב.  חשב  את  זוויות  המשולש  DCE:
אלכסון  ריבוע  הוא  חוצה  זווית ( (ACD = ___.
(DCE  משפט  הקוסינוסים:  DE2 = __ + (______)2 - 2.__ ____ _____  (  
DE2 = __ + ______ - 2.__ ____ _____  (  DE2 = 5___  (  DE = _____  
(DCE  משפט  הקוסינוסים:  נסמן  (DCE = (
a2 = (_____)2 + (______)2 - 2.___ ____ _____ ( 1 = ___ - _____________
cos( = ____ (3  מקומות  אחרי  הנקודה) (  ( = ____ (שני  מקומות  אחרי  הנקודה).
סכום  הזוויות  במשולש = ____ ( (EDC = ____ - ____ - ____  ( ____ = (EDC
· תשובה:  (DCE = _____  ,  (CED = _____  ,  (EDC = _____

· תשובות:  1.  (DCE = 450  ,  (CED = 18.370  ,  (EDC = 116.63 0 
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עבודה  נעימה
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